2 rpynna. Marepuasbl JBeHAIIATOIO 3aHATHSI.

Crapplie 3aa49n

Teopema o HegBHON (DYHKINN

1. Haiigure nepsbiit u Bropoit quddepenrmann nesisroit dbyuknun z = z(r, y), 3aJaHHOil ypaBHEHUEM

1. Flx +y+ 2,22 +y* +2%) = 0;

2. Haitnure g—; u g—; B Touke u = 1, v = 1, rue

r =u+ In(v);
y=v—In(u);
z=2u—w.

3. Ilycrs dynkmusa F: R?* — R 1moaxoauT 110J] yejoBHe TeopeMbl O HesaBHON (DYHKINM JIIs JII00O0H Hapbl
[epeMeHHbIX (B OKPECTHOCTH HEKOTODOH TOYKM) U 3a1aéT HesiBHble QyHKImu x(y, 2), y(x,z) u z(z,y).
JlokaxKuTe TOXKIECTBO



